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Első vezetői engedély megszerzése esetén sikeresen el kell végeznie az 
elsősegély-nyújtó vizsgát, vagy igazolnia kell mentességét a Magyar 
Vöröskeresztnél.

Első vezetői engedély megszerzése, vagy vezetői engedély 
meghosszabbítása esetén menjen el háziorvosához, vagy üzemorvosához, 
és kérjen egészségi alkalmassági vizsgálatot.

TUDTA?

2021. februárjától az ügyfelek széles köre jogosulttá válik arra, hogy a jogosítványát 
hivatalból, automatikus eljárásban, ingyenesen kapja meg, amennyiben:

    •  első vezetői engedélyét szerzi meg,

    •  vezetői engedélyét meghosszabbítja,

    •  új vezetési kategóriára szerez engedélyt.

Ehhez Önnek csupán a következő teendőket kell elvégeznie:

Gondoskodjon a 3 évnél nem régebbi, okmánykiállításhoz alkalmas digitális 
fénykép- és aláírásadat rendelkezésre állásáról. 
A hatóság megkísérli beszerezni Önről a személyiadat- és 
lakcímnyilvántartásból a vezetői engedély automatikus kiállításához 
felhasználható fénykép- és aláírásadatot. Amennyiben ez nem volt sikeres, 
a Nyilvántartó értesíti Önt a nyilatkozatok között megadott elérhetőségei 
adatain (e-mail cím, SMS). Ha nem adott meg elérhetőséget, akkor a 
fénykép- és aláírás esetleges hiányáról a hatóság külön nem értesíti, ekkor 
– ha a vezetői engedély okmányát nem kapta kézhez minden egyéb feltétel 
teljesítését követő legfeljebb 15 napon belül - javasolt elvégezni a digitális 
fénykép- és aláírásadat-felvételezést: akár otthonról a videotechnológián 
keresztül történő egységes arcképmás- és aláírás felvételezés 
szolgáltatáson keresztül, vagy befáradhat bármely kormányablakba, önálló 
képfelvételezési eljárás céljából. A www.magyarorszag.hu weboldalon az 
„Okmányok” menüpont alatt talál további információkat.

Mindhárom eljárástípusnál gondoskodjon a vezetői engedély okmány 
kiállításához szükséges nyilatkozatok írásbeli megtételéről, ezt minden 
esetben intézheti akár otthonról a www.magyarorszag.hu weboldalon 
keresztül (bejelentkezést követően a „Nyilatkozatok a vezetői engedély 
automatikus hivatalbóli kiállításához” ügy alatt), vagy a következő 
helyszíneken személyesen:

Első vezetői engedély megszerzése, vagy új vezetési kategória 
megszerzése esetén sikeresen el kell végeznie a Közlekedési 
Alkalmassági és Vizsgaközpontnál (KAV) a vezetési kategóriára 
vonatkozó vizsgát.
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Vezetői engedély meghosszabbítása, vagy új vezetési kategória 
megszerzése esetén erre nincs szükség, mivel az elsősegély-nyújtó 
ismeretek adatai az engedély-nyilvántartásban rendelkezésre állnak.
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K Új vezetési kategória megszerzése esetén erre csak akkor van szükség, 
ha a meglévő igazolása nem megfelelő az új kategóriához. 
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Első vezetői engedély megszerzése, vagy új kategória megszerzése 
esetén a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpontnál (KAV) történő 
vizsgára jelentkezéskor.

Vezetői engedély meghosszabbítása esetén az illetékes 
kormányablakban/okmányirodában.
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Vezetői engedély meghosszabbítása esetén erre nincs szükség, mivel a 
kategóriára vonatkozó vizsgaadatok az engedély-nyilvántartásban 
rendelkezésre állnak.
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Ha Ön az első vezetői engedélyét kívánja megszerezni, és a fenti eljárási lépések 
elvégzését már megkezdte, illetve már indult hivatalbóli automatikus okmánykiállítási 
eljárása, az ügy részleteiről, illetve annak előrehaladásáról tájékozódhat akár otthonról 
a www.magyarorszag.hu weboldalon keresztül, ahol a bejelentkezést követően 
válassza a „Vezetési jogosultság megszerzése életút” ügyet.

További információkért keresse fel a www.magyarorszag.hu weboldalt, vagy hívja a 
1818 Kormányzati Ügyfélvonalat.

Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben nem rendelkezik bejelentett 
érvényes magyarországi lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel 
(lakcímigazolvánnyal), de a szokásos tartózkodási helye Magyarország, és van 
érvényes tartózkodási okmánya (tartózkodási engedély), valamint bejelentett 
magyarországi szálláshelye, akkor a hivatalbóli okmánykiállítási eljárást 
jelenleg az illetékes kormányablakba/okmányirodába befáradva tudja igénybe 
venni, hivatalbóli eljárás keretében. 
Amennyiben szokásos tartózkodási helye nem Magyarország, akkor az 
okmánykiállítási ügyben a magyar hatóság nem járhat el, ilyen esetben ügyét 
a szokásos tartózkodási helye szerinti államban intézheti.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a nyilatkozattétel során megadhatja az e-mail 
címét, illetve SMS fogadására képes telefonszámát annak érdekében, hogy a 
hatóság kényelmi szolgáltatásként értesíthesse Önt a következő esetekben:

    - ha az eljárás lefolytatásához minden előfeltétel teljesült, de az 
okmánykiállításhoz  szükséges fénykép- és aláírásadat még hiányzik,

    - ha az automatikus okmánykiállítást valamely kizáró ok miatt nem lehet 
elvégezni, 

    - ha az automatikus okmánykiállítási eljárás során bejegyzésre került a 
vezetési jogosultsága, így azt belföldön már gyakorolhatja,

    - valamint a vezetői engedély okmánya kézbesítése megkezdődött az 
átvétel helyeként megjelölt kormányablakba/okmányirodába, vagy postázásra 
került a kért belföldi címre.

    E-mail cím, illetve telefonszám megadása nem kötelező, azonban ezen 
adatok hiányában a fenti értesítéseket a hatóság nem tudja megküldeni az Ön 
számára. Az e-mail cím, és a telefonszám adatok kezelése kizárólag az 
értesítések kiküldése céljából történik az engedély-nyilvántartásban, a közúti 
közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvényben foglaltaknak 
megfelelően.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a vezetési jogosultsága attól az időponttól áll 
fenn, amikor az az engedély-nyilvántartásba bejegyzésre került. Erről 
kényelmi szolgáltatásként e-mail, vagy SMS-értesítést küld Önnek a 
hatóság, ha Ön az ehhez szükséges adatait a nyilatkozattétel során 
megadta. Amennyiben nem adott meg értesítési e-mail címet, vagy SMS 
fogadására képes telefonszámot, akkor a vezetési jogosultság bejegyzés 
időpontjáról a hatóság külön nem értesíti.

Vezetési jogosultsága az okmány birtokban tartása nélkül is gyakorolható 
belföldön, a nyilvántartásba történő bejegyzés időpontjától kezdve, az 
okmány kézhezvételéig, de legfeljebb a bejegyzéstől számított 30 napig. 
Külföldön azonban a vezetői engedélyt vezetés közben magánál kell 
tartania.

Önnek joga van megtagadni az automatikus hivatalbóli ingyenes 
okmánykiállítási eljárást annak megindulásáig, ez esetben kérelemre 
induló, meghosszabbítás és kategóriabővítés esetén illetékköteles eljárás 
keretében bármely kormányablakban/okmányiordában benyújthatja 
kérelmét. Az automatikus hivatalbóli okmánykiállítási eljárást megtagadó 
nyilatkozatát megteheti otthonról a www.magyarorszag.hu weboldalon 
keresztül, vagy a következő helyszíneken személyesen:

- első vezetői engedély megszerzése esetén, vagy új kategória megszerzése 
esetén a Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközponthoz (KAV) történő 
vizsgára jelentkezéskor,

- vezetői engedély meghosszabbítása esetén a bármely kormányablakban/
okmányirodában.

Amennyiben Ön a jelen nyilatkozatával az automatikus hivatalbóli 
okmánykiállítás lehetőségét megtagadja, és az ügye kérelemre, 
illetékköteles eljárásban történő intézése mellett dönt, akkor az eljárás 
lefolytatásáért 4000.- Forint fizetendő. 

Az öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött kérelmező esetén, valamint ha az 
egészségi alkalmasságot a vizsgálatot végző szerv 1 évre vagy annál 
rövidebb időtartamra állapította meg, a vezetői engedély kiadásának 
illetéke 1500.- Forint.

További lényeges információk

Nyilatkozatok 
megtétele írásban 

az okmánykiállításhoz
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